



SEMMELWEIS EGYETEM

Hallgatói Önkormányzat

Választási Képviselő

KREBS MÁTÉ



SE11031995

Iktatószám: 49543/KSHOK/2022

A Semmelweis Egyetem Hallgatói Önkormányzat Választási Képviselőjének

2/2022.(V.03.) SE HÖK VK sz. határozata
az elnöki pályázatok nyilvántartásba vételének megállapításáról

A Semmelweis Egyetem Hallgatói Önkormányzat Alapszabály IX. fejezet: 4. számú melléklet, Választási szabályzat (a továbbiakban: Választási szabályzat) 76. § (6) bekezdésben meghatározottak szerint a Választási Képviselő dönt a jelöltek nyilvántartásba vételéről.

A 2022-es elnökválasztás jelölő időszaka 2022. április 20. 8:00-tól május 2. 14:00-ig tartott. 2022. május 3-án a sértetlenül lezárt borítékokat a Választási Képviselő a Hallgatói Centrumban átvette 16:23-kor.

A fenti időszak alatt 2 fő adott le pályázatot az SE HÖK elnöki tisztség betöltésére: Szűcs Attila és Tripolszky Bálint.

A Választási Képviselő megvizsgálta a leadott pályázatokat, és megállapította, hogy azok a kiírási feltételeknek mindenben megfelelnek, így nyilvántartásba vehetőek.

A Választási Képviselő az elnökválasztó küldöttgyűlési ülés összehívását javasolja a jelenlegi elnök számára 2022. május 13-ára.

A Választási Képviselő javasolja a nyilvántartásba vett jelöltek számára, hogy az elnökválasztó küldöttgyűlési ülésre egy pár perces prezentációval vagy beszéddel készüljenek a programjukról, jövőbeli elképzelésükről.

Az SE HÖK Választási Képviselője a 2022-es elnökválasztásra beérkezett két pályázatról, melyet Szűcs Attila és Tripolszky Bálint adtak be, megállapítja, hogy érvényesek, és mind a két pályázatot nyilvántartásba veszi.

A határozattal szemben jogorvoslati kérelmet, indokolást és a kérelmet alátámasztó bizonyítékokat mellékelve a határozat közzétételét követő 3. munkanapon 15:00 óráig a Hallgatói Irodában személyesen benyújtott, az SE HÖK Titkárhoz címzett kérelmen lehet előterjeszteni, vagy elektronikusan a Titkárnak a hok.secretary@semmelweis-univ.hu e-mail címre elküldeni. Közzétételnek minősül a jelölt nyilvános tájékoztatása a NEPTUN rendszerben vagy a HÖK

honlapján keresztül. Jogorvoslati kérelem hiányában a határozat vagy a határozat jogorvoslattal nem érintett része a határidő elteltével jogerőssé válik.

Hatályba lépés: azonnal

Budapest, 2022. május 3.



Krebs Máté
választási képviselő